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 Nie jest to roślina zielarska, chociaż odmiany ozdobne należą do tego samego rodzaju co znane ziele o
właściwościach leczniczych.  Szałwia kwitnie od czerwca do późnej jesieni. Szałwia doskonale nadaje się do
dekoracji balkonów i okien.  Jej wadą jest to, że zrzuca dolne liście, dlatego też trzeba posadzić szałwię z
niższymi roślinami, np. stroiczką lub smagliczką.    Szczególnie pięknie wygląda w połączeniu z białą petunią.  Szałwię
sadzi się z rozsady w maju, w odstępach 20-centymetrowy.      Jeśli chcemy, by poszczególne okazy silnie
się rozkrzewiły, powinniśmy podcinać szczyty przed kwitnieniem.  Roślina ta wymaga żyznej gleby,
dwukrotnego zasilenia nawozami mineralnymi w okresie wczesnego lata, obfitego polewania i dużo słońca.
  Aby rośliny wyglądały estetycznie przez cały sezon, należy wycinać przekwitłe kwiatostany i suche liście.  Żywot
szałwii przedłuża spulchnianie ziemi wokół roślin.
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